

车辆频被盗,荣成警方发预警

市民将摩托车、助力车停放在开放式小区时一定要防盗

本报威海11月10日讯(记者 冯琳 通讯员 于东方 刘霞) 6日,荣成市区连续发生3起盗窃摩托车和助力车的案件。鉴于近期摩托车、助力车失窃案件频发,荣成

公安局发布了预警信息,提醒市民10日将车停放在开放式小区时一定要防盗。

6日下午2点,荣安派出所接到报警称,一位市民停放在黎明西区36号楼下的电

动车被盗;下午2点半左右,荣安派出所再次接到报警,一辆停放在黎明中区163号楼前的摩托车被盗;下午6点左右,荣安派出所接报第三次接到报警,一辆停放在国泰

小区32号楼下的摩托车被盜。

经民警分析,这些犯罪分子的作案时间多在下午及晚上7点至晚上10点左右,作案时间相对集中;作案目标为停放在

开放式居民小区居民住宅楼下的摩托车和电动车。

另外这些窃贼的作案手法是驾驶交通工具流窜作案,首先查看车上有无报警器,选择没有安装报警器的车辆,个别

车辆采用撬杠等工具撬开摩托车外自装的锁具,然后将摩托车盗走。这些窃贼的作案方式是单独或结伙作案,多采取二人以上结伙分工的方式,一人盗窃,一人望风。

双胞胎 携手入伍

10日上午,威海今冬征兵体检工作在威海市口腔医院进行,来自环翠区张村镇的王耀贤、王耀仪双胞胎兄弟十分引人注目。巧的是,哥俩的舅舅也是双胞胎,而且也都当过兵。

本报记者 李彦慧 通讯员 许崇高 摄



小商品批发市场不开电梯 市民只好抬着婴儿车上楼梯

本报威海11月10日讯(记者 冯琳 冯砚农) “有电梯为什么不开关?”8日,郑女士致电本报96706热线反映,威海市小商品批发市场的电梯被桶装水堵死了,不许顾客通行。记者赶到现场发现,许多带孩子的父母对商场不开电梯的行为抱怨不已。

8日,记者接到投诉后来到位于文化中路的小商品批发市场,看到市场西侧电梯被大桶水等障碍物挡住。旁边楼梯上,一位推着婴儿车前来购物的市民正在其他顾客的帮助下艰难地将婴儿车往楼上抬。上楼时,车子抬起的角度很大,婴儿车晃动不已很是危险。

商场里不少顾客表示,没有电梯太不方便了,尤其有老人和孩子就更不方便了,许多孩子在爬楼梯的过程中被两边的扶手连拖带拽,脚都脱离了地面。

威海市小商品批发市场的一位商场工作人员说,他们也不太清楚为什么不关电梯。

羽绒服翻新价格涨了两成 可生意火爆,需提前一个月预定

本报威海11月10日讯(记者 林丹丹) 天气逐渐变冷,不少市民翻出羽绒服送加工店内翻新。尽管今冬的翻新价格涨了两成,但生意仍然只增不减,不管是订做还是翻新羽绒服,都需要提前一个多月预定。

新订做店内看到,仅仅20平米的店铺内摆放了各种羽绒服。店主张女士说,她现在一天能接20多笔生意,工人们每天都要加班。

店主告诉记者,由于今年面料和加工费有所上涨,翻新羽绒服的价格也上涨了,但这并没有影响到她的生意,如今翻新

和订做羽绒服的生意得到不少市民的青睐,除了一些精打细算的中老年人,甚至一些时尚的年轻人也了。记者在半个小时内看到,上门的市民就有10多位。顾客李女士说:“买件新羽绒服太贵,一件就在600元左右,这里订做两件才花了600多元。”

用200元的设备就敢配钥匙? 太不专业!市民用新钥匙开不了门

本报威海11月10日讯(记者 冯琳) 9日,家住菊花顶附近的周女士在步行街配钥匙摊位配了一把防盗门钥匙,回家后却打不开门了。一家专业开锁公司的工作人员表示,配钥匙的设备差价很大,最便宜的只用200元,用它们配出来的钥匙很可能不能用。

9日,周女士到步行街附近配了把新钥匙,可是下午回家后却发现打不开门了,后来找到旧钥匙一用,门马上就打开了。“街头专业配钥匙的摊位也太不专业了吧?”周女士质疑。

记者走访了解到,步行街附近分布着不少配钥匙的摊位,这些摊位大多很简单,配一把钥匙2

元钱。一家专业开锁公司的工作人员透露说,配钥匙的设备档次差别很大,有些配钥匙的设备价值5000元,也有的配钥匙设备只用200元,便宜的设备配出来的钥匙很可能不能用。建议市民在配钥匙前,问好摊位一些专业问题,并令其承诺若钥匙无效就退款。

威海迪沙医院 WEIHAI DISHA HOSPITAL

二甲综合性医院 无假日医院 市医保、新农合定点医院
国内名医团每月定期坐诊

敬请提前预约

坐诊时间:每周日全天 专家预约电话:0631-5980443

肛肠名医辛洪波

每周日坐诊威海迪沙医院

济南市槐荫人民医院副院长 肛肠科主任 副主任医师
济南市中医学会肛肠专业委员会主任委员
威海迪沙医院肛肠防治中心特邀专家

辛洪波

毕业于山东医科大学医疗系,从事肛肠专业35年,具有丰富的临床工作经验。担任山东省医学会医疗事故鉴定委员会专家库成员,济南市中医学会肛肠专业委员会主任委员,参编著作有“实用大肠肛门病手术学”、“痔瘡专科药理学”二部。获山东省科技进步三等奖1项。曾在国家级、省级发表学术论文十几篇。

擅长:微创治疗复杂性肛瘘、重度环状混合痔、直肠黏膜内、外脱垂、痔上粘膜环状切除吻合术(PPH术式)、内镜下结肠息肉高频电切术等肛肠科疑难杂症。疗效显著,受到省内广大肛肠病患者高度评价。

■先进诊疗技术 专业诊疗:内痔、外痔、混合痔、肛瘘、肛裂、便秘、大便出血、肛周脓肿、肛周脓肿、直肠息肉、脱肛、直肠炎、结肠炎等。

●美国HCPT微创术 无痛一次根除痔疾、肛瘘、肛裂、直肠息肉 技术优势:精确度高、恢复更快、痛苦更小、微创安全、不损伤括约肌

●韩国电子肛门镜、电子结肠镜 检查费优惠20%

●美国智能PPH技术 微创无痛治愈混合痔、环状痔、严重痔脱垂、重度环状混合痔 技术优势:适应症范围广、安全有保障、创伤小恢复快、最低程度疼痛、手术时间短

咨询热线:0631-5980443 QQ医生:631675310 网络咨询:www.whds120.com
地址:威海市经区(高泊) 青岛中路168号 乘车:1、35、36、41、43、56、101、104、106、118、121路至迪沙医院下车

温暖常在 让爱延续

迪沙医院引进最新技术 男科活动如虎添翼

寒风凛冽,树叶萧瑟,匆匆的北风掠过秋的脚步,送来了寒冷的寒冬之月,但是迪沙医院的全体医护人员却忙得热火朝天,在什么也阻挡不了他们为男科活动服务的步伐。

自迪沙医院男科健康日活动开展23天以来,参与活动的患者在直线上升,每天预约的电话响个不停,这让原本就忙碌的医务人员更是不停歇了。他们表示,虽然忙碌,但是作为医护人员,更应该拿出专业水平,为男科健康贡献自己的力量;虽然不能休息,但是看着患者满意的笑容,所有的辛苦都是值得的。

笔者看到,在诊疗厅,男科健康体检检查队排着长队,其中不乏30-50岁的男性居多,但也不乏年轻人和老年人,尤为引人注目的是有不少女士位为丈夫前来报名健康体检。

据了解,有不少男性是在得知迪沙医院举办的男科活动仅剩一天的时间后,才急忙赶来的,以前他们不了解自己身体健康状况亦或不重视自己的病情,更不知道哪家医院更专业,这次听身边的同事、朋友提到迪沙医院的众多优惠活动、专业水平和良好的诊疗效果,就急忙赶来了,希望通过此次体检能发现自己的健康问题,给专家坐诊的机会实现诊疗合一的目的。同时他们也表达了希望再多一些类似活动的期盼。

专家坐诊活动,以专家的权威性、权威性作为此次活动的亮点之一,受到了来院广大男性的一致好评。医院每天接诊了前来就诊的患者,尤其是很多外地患者慕名而来。

一位已预约的到专家号的王先生显得格外高兴,他迫不及待地告诉记者说,自己是从河南专程赶来的,他患有阳痿已两年有余,一直没有治愈,听说这次活动中就来了专家坐诊,还拿出了先进的多普勒彩超检测仪,所以早就赶来了。可见此次活动对于提高男性健康意识和健康意识起到了重要作用。

在体检中,我们发现很多自认为健康的男性其实都处于亚健康状态,而很多觉得身体只是有点小毛病的男性其实都潜伏着一定的健康危机。因此,迪沙医院呼吁大家,一定要坚持定期的体检,关注自己的健康。

为了保证活动的有序开展,迪沙医院不仅对来院患者进行了合理安置,设置了体检绿色通道,而且引进了一批先进的设备,以确保男科新技术的应用推广,提高患者的就医质量。

多普勒彩超检测仪就是该活动的亮点之一。多普勒彩超检测仪集现代化技术、自动控制理论、电脉冲技术和全自动数字显示于一体,采用血液多普勒和阴茎海绵体注射技术和NPT检测等多项诊断分析,广泛应用于男性性功能检测。它具有便捷精巧的设计、自动清晰的数字打印、多探头选择、直观监视、听诊方便等特点,并且探头保护设计合理,既有探头保护盖,又有探头支架,方便使用后置,确保探头安全。

多普勒彩超检测仪采用全电脑控制,可以对与性功能相关的各个参数进行专项检测,包括性激素水平、勃起测定、阴茎血液量、阴茎敏感度等。根据检测数据它可以判断患者是否有性功能障碍,并且能精确查明导致性功能障碍的原因,主要适应症为阳痿、早泄、勃起不坚、性欲减退、性交疼痛、射精障碍、中老年性能力衰退等。

送知识、送健康、送温暖,进一步促进幸福家庭与和谐社会的建设,是迪沙医院开展此次活动的最终目的。目前,中国男性的健康问题于高速发展的经济社会中已变得日益严峻。作为家庭的顶梁柱、社会的生力军,男性们被赋予了更多的经济利益上的期待,却得到了很少的健康上的关爱,希望通过这次活动能唤起大家和社会对男性健康的关注,希望在这个寒风凛冽的日子,我们能一起把爱的温暖传递下去。

专业男科 掌握男科核心技术

作为威海市首家引进的新技术,威海迪沙医院男科中心是威海市目前水平最高的男科诊疗机构。中心由男科专家领衔,开设前列腺专科、生殖感染专科、性功能障碍专科、男性不育专科、生殖畸形专科、男性泌尿科六大科室。

威海迪沙医院 5980443

地址:威海市经区(高泊) 青岛中路168号 乘车:1、35、36、41、43、56、101、104、106、118、121路至迪沙医院下车

